

Honnyi Levelek

Tudósítások, és Egyebek:

~~~~~

N r o. 27.

*A Magyar Kurir Iróinak, a két Nemes Magyar Hazához közönségesen, különösen ezen nemzeti újságleveleknek Erd. Olvasóihoz és Kedvellőihez intézett  
Tudósítása:*

Közelgetvéne' folyó 1813-ik esztendő elsőbb felének végezeté, mi is tartozó alázatos kötelességünknek esmérjük a' két Nemes Magyar Hazát arra emlékeztetni, hogy a' kiknek a' Magyar Kurir olvasására kedvek leszen, arról vagy a' Csász. Kir. competens Posta Hivatalok, vagy itt lakó Biztosaik által, vagy egyenesen magunknál rendeltést tenni méltóztassanak. Noha semmi úton módon fel nem szabadíhattuk újságainkat a' stempelezés alól: még is mindazonáltal nem kívánnjuk annak árát fellyebb emelni, hanem továbbra is meg hagygyuk annak fél esztendőre szabott taksáját a' 10 forintokat Vált. Czédulákban; de e' mellett igen szívesen fogjuk venni's meg is köszönni azoknak az Erd. Uraknak, a' kik a' stempelezés terhének könnyebben leendő elviselésére bennünket 1 for. V. Cz. segíteni nem terhelhetnek.

Meg vallyuk ugyan azt, hogy e' majdan elmúlendő fél esztendőben terhes és hosszas betegségünk miatt, nem mindenkor szolgálhattunk úgy, a' mint kötelességünk kívánta volna; mind-

azáltal tellyes bizodalommal vagyunk az eránt, hogy a' mi erőtlenségünket, 's esett hibáinkat a' Nemes Magyar Publikum hozzánk való kegyessége bé fogja fedezni. Azt is tapasztaltuk, hogy a' múlt Majusban ki adott újság leveleink nem minden Olvasóinknak vőltak ínyek szerént való; mivel mindazáltal azok is eléggé tudós, de az újság írásban nem gyakorlott író tolból folytának, e' részben is botsánatot nyerünk, 's reményljük, hogy az ennekutánna kiadandó újság-leveleinkel jobban meg fognak elégedni. A' szűkség a' vasat, sőt még az atzélt is megemészti.

Európának jelenvaló környűlállásai igen fontosak és nevezetesek. Mi tellyes erőnkkel azon fogunk lenni, hogy minden nevezetes, és közhasznú dolgokat tisztelt Olvasóinkal közölhesünk, a' többit pedig, mellyek sok újság levelekben tsak a' papiros töltésre és nyereségre nézve íratnak, elhaltatjuk.

Azt sem lehet nekünk vétkűl tulajdonítani, hogy mi a' Kurir mellé ragasztott honnyi leveleket és tudósításokat a' politika újságoktól külön választottuk, erre nekünk fontos okunk vőlt, 's e' nélkül a' Kurir taksája mellett meg nem állhatnánk.

A' kiknek tehát a' két Magyar Hazában a' Magy. Kurirt olvasni tettezni fog, ezen folyó Junius végéig minket szándékjokról tudósítani, annak meghatározott taksáját a' Csász. Kir. Posta Hivatalokra recepisse mellett feladni, 's leveleiket ily felűlírással: *a' Magyar Kurirért, vagy pro Magyar Kurir a' Wien, vagy Bétsbe, vezeték 's kereszt neveiknek, szokott titulusaiknak,*

és azon utolsó posta hivataloknak szoros feljegyzésekkel, a' mellyről újság leveleiket venni szokták, az ide való Csász. Kir. Fő Posta Hivatalhoz felküldeni ne sajnálják. Hogy az újság taksája felküldésében senki kárt ne vallyon, szükség, hogy arról azokat a' Posta Hivatalokat, a' mellyekre azt fel teszik, az előfizető Urak tudósítsák, 's azoktól recepissét végyenek.

Utollyára azt sem halgathattuk el, hogy az ide való Csász. Kir. leg főbb Posta Hivatal senkinek sem hitelbe, sem azoknak a' Magy. Kurirt meg nem küldi, a' kik annak fellyebb meghatározott taksáját egészen le nem fizetik és az ilyenek töllünk sem kívánhatták, hogy nekik úgy szolgálhassunk, mint azoknak, a' kik az egész taksát leteszik.

*Költ Bétsben Sz. Iván Havának (Juniusnak) első napján, 1813-ik esztendőben.*

### H í r a d á s.

*Debretzenből.* Elkészült, és már ki is nyomtatódott az *Orvosi Fűvész Könyv*, mint a' *Magyar Fűvész Könyvnek Practika Része*. Az árta itt helyben 1. Wfor. 40 xr. Egyéberánt találtatni fog Debretzenben és Pesten a' Könyvárosoknál.

Ugyan azoknál találtatnak az *Erköltsi Tanítások* is, mellyeknek második része, a' közbejött akadályok miatt, tsak a' múlt nyár vége felé jöhet ki. Ha ezek az elmékedések, a' valásnak tisztos szolgálai előtt kedvet találhatnak, ez igen betses bizonyosság leszen a' mellett, hogy el

érődjön a' tzel, mellyre nézve kiadódtak; tudniillik, hogy ezen tanítások akármelly értelmes keresztény embernek házánál házi olvasó könyv szolgálatot telessenek. Az első darab árra külön itt helyben 42 kr.; a' másodiké külön 1. Wfor: és így az egész e' 1 for. 42. kr.

\* \* \*

*E l a d ó M a r h á k.*

Csértön, Szigethvár mellett, Somogy Vármegyében, e' következő eladó Marhák vannak, mellyek alku szerént adattatnakel: —

300. Anyabirka, 2 esztendősöktől fogva 6-ig: idei bárányokkal együtt.

100. Ugyanaz, 2 esztendős.

180. Örü, 2 esztendős.

250. Ugyanaz, esztendős.

80. Hágókos, igen derék faj.

30. Tehén, legjobb idejében.

8. Üsző, negyedfü.

10. Tinó, harmad' s negyedfü.

Mindezek a' Marhák nem az úgy nevezett Rédeg, hanem egyenesen Szaporúságra, és valóságos Magnak való darabok. Ez az ide számlált 300 darab Barány úgy van együtt, a' mint azokat az egész nyájban 12 nap alatt egymás után ellették. — Kissebb falkánként is lehet ezekből a' marhákból venni, mintsem azok itt előszámláltattak.